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5 c. 1
&rednia wysokodd barometru wiesigezna 745.656 2 4547
NH]W)WI barometr dochodzit d. 20 o g. 10 rano 761.15 28 1.414
Najnizé] =5 — d. 11 0 g. 10 rano 725.84 20 -) 763
Srednia dzienna zmiana barometru 6.642 2.945
Najwigksza dzienna zmiana barometrn d. 10—11
o godz. 10 r. 2.19 9.837
$rednia wysokodéé barometru jest mniejsza o 0.1.!‘ 2718
od stanu normalnego z 41 lat poprzedzajyeyeh 751.779 2y 9.260
Srednia temperatura grudnia wynosi — 4030 C. i quag B
Srednia zmiana dzienva temperatury 3.36 ,. 2 B
Najwigksza zmiana dzienna temperatury d. 29~30
o godz. 10 w. j ikl T S 105k,
c‘redml temperatura grudnia jest niésza o LTS, 140
ad stanu nol‘maluom) z 41 lat poprzedzajgeyeh — 2,55 =4 2.04 ,
Termometrograf wskazal: Maximum: - 5.4 C. = 4 0.3 R. d. 2 po pol.
Minimum: — 12.8 , ="— 158 , d. 31 wiecz.

Srednia wilgotno$é powictrza miesigezna jest: 05.8 biorjge 100 za zupelne nasyew-
nie atmosfery parg wodng, albo co do cigiaru: L0 gramow na jednym me
trze szeseiennym powictrza; wilgotnoss tn jest wicksza o 1.0 setnych od nor-
malnéj (94.8). g

losé \\'()d) spadléj zdeszezu co do wysokoscei wynosi 5.1 wil. czyli 2.2¢ i, par.,
ze $niegn 64,6 mil, czyli 23,64 lin, pu, razem wody z desz:zn i Sniugn
69.7 mil, v'/_‘,li 30.9¢ lin, par. wieee] o 82,0 mil. ezyli 14,19 lin, par,; od ilo-
sei wody jaka zwykie u unas w grudniu spada (37.7 mil. ezyli 16.71 lin, par.).

Dni [mbndnyvh bylo 1, napolpogodnych 1, pochmurnych 29,

— deszezu 4: (d. 1,2, 3 1 19).

— fSniegn 19: (d. 6, 7, 0d 10 do 15, 17, 2Q, 21, 22, 21, od 26 do 31).
— wl) 1: (d. 28).

—_ \vmluuw 2: (d. 11 2., i d. 30 Pn.).

W pdllll]dcy poinoeny i zachodni,
.1udz,ltu l» byl catkiem uiepogedny, dosé wilgotny, snieiny i znacznie chlo-
dniejszy juk Z“’)kl ¢. Srednia jego temperatury — 3.4 stop, R, jest o 1.4 stop. R.

nizsza od normalnéj (— 2.0 stop. R.) a o 2,2, stop. R. jak wr. z. Do najehlo-
dniejszych naleZa dni 9, 16, a szezegolniéj 31, ~u dnia temperatura bowiem tego
duia wynosi — 4.2 stop. R. o 10.2 stop. R. niZsza jak w stanie unnnulnvm.
W ogdlnodei zmiana temperatury w przeciagu miesizea byla znaezna i nujmlnu-
stajna, llll]\VYllltl)ll,‘_]‘\Zd okazala sie ta ziniana 7 d. 17 na 18 podezas ostatniéj kwa-
dry ksipZyca i przejscia jego przez rownik niebieski, $rednia howiem temperatura
d.’17 wynosila — 6.2 stop. R. za$ 18gzo - 0.8 stop, R. Najwigksze cieplo -4 4.3
stop R. bylo d. 2, najwigksze zimno — 15.8 stop. R, d. 31, Najwigksza zmiana
dzienna temperatury 10,5 stop. R. przypadla z d. 29 na 30. Barometr utrzymywal
sig w ogole bardzo nizke i niezwykle stan swdj zmienial, najwigksza jego zmia-
na dzienna 9.84 lin, par. pr'/)p.!dl.t z d. 10 na 11 podezas pelui ksigzy Suiogi
padaty bardzo czesto i oblicie, deszeze zag tylko w kilku plL‘lW\Z)‘(‘ll dniaeh mie-
sigea. Dni deszezu bylo 4, Sniegu 19 czyli pn‘r\\'v/)n,h o 2 mniéj, a drugich o 12
wiged] jak normalnie, Pod wzgledem stanu nieba miesige ten byl calkiem niepo-
1r0d]|y, stosunek bowiem dui po"ndn)lh, do napdlpogodnych i pmlmunny' h wosL-
nie nouu.lln)m jest jak: 3.4.5.4:22.2 gdy tymezasem w b, m, tenze stosunek jest
juk: 1:1: \’\un panujacy byl pélnoeny i zachodni.

D. 9 wieczorem kolo biale otaczalo ksiezye.

Srednia wysokosé wody na rzece Widle........... stop 4 cali €.8 n.m. polsk
Wysokodé wody n.n_;wmk-am dochodzila d. 28.,...... sn‘»p Fwnr Llies s
" . hajmniejsza d.21.. ciatbp B LT ”

Pod d. 11 grud, donoszy z New-Yorku Ze w)bun :h wulkanic zny '/,msAqu cale
kiem w. sgo Bartlomieja. W ybuch Wezuwinsza trwa w dalszym ciggu,

Na Portorico i w, Sgo Tomasza byly silne trzesienia ziemi.

W pierwszych dniach tego miesigea nicpamietne panowaly burze na brz
oceanu  Atlantyekiego, ktore zuaczne zrzadzily szkody w nadbrzeZnych vkoiicach
Franeyi, Pcl'rn., Mecklemburga i Anglii.

W koficu miesigea znaczne zaspy #ni
w Krolestwie,

o

wzach

gowe tamowaly hieg kolei zelaznych
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